

DE CE NU MERITĂ NICUȘOR DAN SĂ MAI FIE PRIMARUL BUCUREȘTIULUI

În campania din 2020, Nicușor Dan o întreba retoric pe Gabriela Firea: "Cum poți să ceri un nou mandat?":

"Cum poți să ceri un nou mandat când ai promis 20 de grădinițe și nu ai făcut nici măcar una? Cum poți să ceri un nou mandat când azi, în momentul în care vorbim, 1000 de blocuri din orașul ăsta nu au apă caldă, în secolul 21 și dacă lucrările continuă în ritmul în care actuala administrație le face, ar dura 400 de ani ca rețeaua de termoficare să fie modernizată?"

Cum poți să ceri un nou mandat când ai promis revoluție în trafic și în 4 ani nu ai fost în stare să modernizezi o linie de tramvai, nu ai fost în stare să cumperi un tramvai deși aveai fonduri europene pentru asta?"

Nicușor Dan nu a realizat niciuna dintre aceste probleme, și nici pe celelalte pe care le-a promis. Bilanțul său de mandat este zero.

Bucureștiul bălțește într-o incompetență administrativă. O administrație care spune mereu că nu se poate. Este modelul instalatorului care vine acasă și începe cu: „Cine v-a lucrat aici?”

Bucureștenii nu mai au mândria de a aparține acestui oraș. Participanții la trafic sunt nervoși, pierzându-și o 30 de zile din an pe drum prin București. Cei care își scot copiii în parc sunt supărați, spațiile de joacă fiind în condiții proaste, aleile sparte, băncile rupte și gazonul neîntreținut. Oamenii îngheață în case și nu mai visează la apă caldă.

Peste două treimi dintre bucureșteni nu îl mai vor pe Nicușor Dan pentru că nu este bine în București. Bucureștenii vor alege schimbarea.

Nicușor Dan nu este un om de echipă. A vrut să gestioneze întreg Bucureștiul singur. Este imposibil. Nu răspunde la telefon. O audiențe cu cetățenii în 4 ani de mandat. Nu vorbește cu bucureștenii și nu vorbește cu colegii săi. Provocați-l să numească 10 profesioniști cu care a lucrat. City managerul capitalei nu are experiență și se află la prima slujbă de acest gen. Arhitectul șef nu are vreun proiect notabil prealabil. Nu a făcut echipă cu sectoarele, nu a făcut echipă cu guvernul.

Nicușor Dan nu este un om de dreapta. Nu stimulează investițiile, dezvoltarea orașului, crearea locurilor de muncă și creșterea calității vieții. În plus, el nu respectă proprietatea privată și sentințe judecătorești.

Nicușor Dan nu are un plan, nu a mai prezentat niciun proiect, nu știm ce vrea să facă într-un potențial nou mandat. Cu câteva luni înainte de alegeri, îngrășă porcul în mod politicianist, împânzind orașul cu mici lucrări, de mult întârziate.

În administrația actuală, precum și în administrația precedentă, Bucureștiului i-a lipsit dorința de asumare a unor proiecte de anvergură. Nu există niciun mare proiect de infrastructură în ultimii 4 ani. Fără o viziune îndrăzneată pe termen mediu și lung, vom continua să bălțim între discuții despre cine plantează cele mai multe panseluțe ori cine câștigă concursul anual de schimbat borduri.

București merită mai mult. Poți să faci lucruri și să superi o parte dintre cetățeni, sau să nu faci nimic și să îi superi pe toți.